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У Ваљеву је одржан састанак представника општина и градова Мачванског и

Kолубарског округа после ког је спроведена обука за комуналне и еколошке инспекторе

за коришћење јединственог информационог система које је увело Министарство за

заштиту животне средине. Након обуке инспекторима на терену подељени су мобилни

телефони са инсталираном апликацијом "gReact" (Green Reaction) која се може

бесплатно преузети на Google Play и Аpp Store.

Министарство кроз ову активност подиже на виши степен заштиту животне средине и тиме

омогућава брзо праћење проблема на терену и њихово што ефикасније решавање.

Александар Дујановић, државни секретар Министарства Заштитне средине каже да је систем почео

да ради 31. јануара и да је замишљен тако да сваки грађанин може да пријави свој проблем.

" Направљен је на том принципу да сваки грађанин може да пријави свој проблем, а да ми брзо и

ефикасно дамо одговор на било које питање од стране грађана. Сваки проблем није брзо решив, али

битно је да се детектује. Kада се проблем детектује ми ћемо моћи да планирамо буџет, да решавамо

тај проблем и да помогнемо свакој јединици локалне самоуправе да се укључи у овај начин

функционисања. Помоћу апликације на телефону сваки инспектор може давати одговор одмах. Јако

је битна сарадња између министарства, јединица локалних самоуправа и других републичких органа

који ће заједно радити на решавању проблема који грађани пријаве" , рекао је Дујановић.

Састанку су присуствовали и заменица председника општине Kрупањ Весна Марјановић, начелник

општине Kрупањ Милорад Симић, инспектори и директори јавних предузећа.

"Верујем да ће апликација сигурно заживети и као таква допринети подизању свести грађана о

важности очувања животне средине. Екологија нам је јако битна и боримо се за живот у што

чистијем и здравијем окружењу." - навела је Марјановићева.

Грађани проблеме могу да пријаве путем телефона 0800/003-003 радним данима од 07.30 до 15.30

часова, као и путем апликације "gReact". Свака јединица локалне самоуправе имаће рок од седам

дана да одговори на питање грађана.
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